

我国七大江河流域全面进入主汛期

8月份预计有2至3个台风登陆或影响我国

记者8月5日从应急管理部获悉,多方会商研判认为,8月份我国七大江河流域已全面进入主汛期,东北、华北、华东、华中、华南、西南、西北等局地可能存在洪涝灾害风险,长江、黄河、海河、松辽流域部分河流可能发生超警洪水;强对流天气极端性增强,风雹灾害可能点多面广;有2至3个台风登陆或明显影响我国华南和华东沿海地区。

国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部近日会同自然资源部、水利部、农业农村部、中国气象局、国家林草局等部门召开会商,对8月份全国自然灾害风险形势进行会商研判。

综合分析认为,预计8月份,东北、内蒙古中东部、华北、华东北部、华中北部、华南南部、西南地区南部、西北地区东部、新疆北部等地降水较常年同期偏多,部

分地区洪涝灾害风险高;广东、福建、海南、云南等地中小河流可能发生超警洪水;受高温融雪和降雨影响,新疆部分河流可能发生超警洪水。

台风灾害风险方面,预计8月份,西北太平洋和南海海域可能有3至4个台风生成,较常年同期偏少。其中有2至3个台风登陆或影响我国沿海地区,接近常年同期,台风以西北路径为主,主要影

响华南、华东沿海,可能有台风北上影响长江以北地区。

高温干旱灾害风险方面,预计8月份,全国大部地区气温较常年同期偏高,其中江苏南部、上海、安徽南部、浙江、福建大部、江西、湖北东南部、湖南大部、内蒙古中西部、陕西北部、甘肃大部、宁夏、青海北部、重庆西部、四川大部、西藏大部等地偏高1℃—2℃。安徽南部、上海、浙江、福建

北部、江西北部、湖南东北部、湖北东南部、西藏西部等地降水偏少2—5成。当前正值迎峰度夏电源电力保供关键期,安全保供压力大,需强化供电保障,关注高温干旱对户外作业及人体健康等带来的不利影响。

此外,预计8月份东北大兴安岭林区、新疆北部存在雷击火风险;西北、中南、西南等局地地质灾害风险高。综合新华社、中新社

评论员观察

看奥运会不妨少些求全责备



评论员 沙元森

巴黎奥运会开赛至今,中国代表团收获颇丰,一直稳居奖牌榜前列。赛场上运动员追求“更快、更高、更强”的拼搏精神让人感动。

舆论在为运动员点赞时,经常提到“大满贯”,把这个当作比冠军更高一级的荣誉,以此评判一个运动员的职业地位。

所谓的“大满贯”,原本是个

桥牌术语,意思是赢得一局中所有的叫牌,后来借指某个运动员或某支运动队在某个项目获得过包括奥运会、世界锦标赛、世界杯等所有世界大赛的单项个人或集体冠军。

无论什么比赛,冠军只有一个。一个运动员在职业生涯中能拿一次世界冠军就很了不起了,能完成大满贯的更是凤毛麟角。中国乒乓球创造了几十年辉煌,据说能做到“大满贯”的球员也只有11位。

因为大满贯不仅需要实力,还需要运气,有些运动员只是缺少某个大赛的金牌,在其他赛事

拿的金牌再多,也成不了“大满贯”,所以,“大满贯”并不比非“大满贯”更高级,对“大满贯”这种荣誉,没必要看得太重,得之坦然,不得淡然。

我们一直反对唯金牌论,而比以金牌论英雄更残酷的是以“大满贯”论英雄。抱着“大满贯”情结观看比赛,发表意见,不仅影响运动员比赛,也会坏了自己参与和享受奥运会的乐趣。

近日,在乒乓球女单决赛中,两位中国选手会师决赛。对中国观众来说,这本来是一场轻松的对决,不需要为了金牌得失过于紧张,放平心态欣赏高手对决就

行了。但是,部分观众为了让自己的偶像早日成为“大满贯”,在观众席上表现得十分失态。

事后,媒体反思这场风波,指出饭圈文化侵蚀体育。确实,有些观众只会追星,不懂体育,因为冲动的热爱被饭圈文化攻陷。除此之外,舆论场上的唯金牌论也助推了部分观众和粉丝的不理智行为。

截至目前,中国代表团已经拿下21枚金牌,有些人可能对金牌有了一点“审美疲劳”,热衷于谈论“大满贯”,这其实是“唯金牌论”的升级。非要在冠军中分出高低,这样的“内卷”可以休矣。奥林匹克的口号是“更快、更高、更强、

更团结”,对一个集体乃至一个国家,“更团结”才是更重要的。

本届奥运会,中国游泳运动员张雨霏在密集的赛事中拿了六块奖牌,1银5铜,也就是说她在自己参加的所有项目决赛中都站上了领奖台。如果唯金牌论英雄,那么张雨霏可能是一些人眼中落魄的“失败者”,但是张雨霏不这么看,她说“我更希望用享受的心态参赛,而不是每一届都背负着巨大的压力”。

对张雨霏这样的运动员,我们应该给予更多关注,她用每一场的全力以赴诠释了另一种“大满贯”。

编辑:于海霞 组版:刘淼

健康玩彩+中医养生

山东福彩邀您做个快乐幸福公益人

为了引导年轻人健康快乐地参与购彩,8月2日,山东省福利彩票发行中心联合山东中医药大学第二附属医院,在融汇济南老商埠开展了“公益福彩·责任同行——做个快乐幸福公益人”公益活动。活动将中医养生与福利彩票公益属性、责任担当以及游戏特点结合,传递理性玩彩、量力而行的购彩理念,倡导购彩者保持一颗平常心,养成健康购彩习惯,做快乐幸福的公益人。

中医养身,公益养心 将爱心和正能量传递下去

凭借“复古摩登”全网“出圈”的融汇济南老商埠是众多年轻人喜欢的网红打卡地,活动现场“公益福彩·责任同行——做个快乐幸福公益人”的活动主题展板吸引了众多年轻人拍照打卡。活动现场设置



的中医问诊处、轻新养生处、情绪纾解处、活力释放处等区域更是排起了长队,大家在体验中医问诊、穴位按摩、药膳茶饮的同时,了解福彩的公益价值和社会责任。通过参与互动活动“集福卡”集齐印章,还可以获得双色球彩票、养生礼包等礼品,丰富多彩的活动吸引了大量市民参与。

活动现场,省福彩中心的志愿者发放了《中国福利彩票公益手册》《中国福利彩票理性购彩手册》以及宣传单传递理性玩彩、量力而行的购彩理念。同时,在“活力释放处”设置了责任福彩问答墙,随风飘舞的垂幔上写着“理性购彩,量力而行”“扶老助残 救孤 济困”等福彩公益知识和购彩理念,参与者选择

福彩相关问题,找到正确答案即可获得一枚福章。中式的造景、新颖的方式吸引了大批年轻人前来参与,活动不仅增加了年轻人对福彩知识的了解,也让他们在参与中感受到了责任福彩的魅力。许多参与者在答题成功后,纷纷表示要将这份爱心传递下去,以实际行动支持公益事业。此外,活动还设置了“福来运转墙”,参与者可以在墙上留下自己的祝福和感悟,让这份爱心和正能量传递给更多的人。

养成健康购彩习惯 感受小彩票的大乐趣

“这种形式真不错,福彩真的很懂我们年轻人啊,给一个大大的赞!”“00后”李先生开心地说,“今天我体验了中医养生的面膜,参加了福彩知识问答,学了一段八段锦,通过集福卡还免费获

得了双色球彩票,收获可真不小,坐等开奖,期待中个大奖!”

“90后”徐女士说:“我是最近开始玩彩票的,很享受刮彩的感觉,挺解压的,今天参加了这个活动,知道了彩票好玩也要量力而行,保持情绪稳定,才能收获乐趣和惊喜,我要做一个快乐幸福公益人!”

本次活动巧妙地将中医养生的古老智慧与现代福彩的公益理念相结合,创造出一种全新的、富有吸引力的互动体验。让年轻人在享受养生乐趣的同时,深入了解福彩的公益价值和社会责任,感受福彩对于青年群体的关注,中医养身,公益养心,健康玩彩。许多年轻人表示,通过这样的活动,他们更加明白了理性购彩的重要性。同时,山东福彩也呼吁大家,购彩需保持一颗平常心,养成健康购彩习惯,感受小彩票的大乐趣,做快乐幸福的公益人。

山东福彩“为福添彩”公益慰问活动为特殊群众送去温暖



“为福添彩”公益救助活动是山东省福彩中心自2016年起开展的公益救助活动,多年来持续不断地救助困难家庭,为他们送去温暖。7月24日上

午,山东省福利彩票发行中心“为福添彩”公益团队来到枣庄市市中区光明路街道雷村,为家庭有困难的群众王兴亮送上慰问金,为他纾困解难,缓解生活压力。

王兴亮,患有肢体二级残疾,住光明路街道雷村。妻子李茂英在乡村公益岗工作。夫妻俩

育有两个孩子,大女儿已出嫁,二女儿20岁,大学在读。因家庭有困难,2023年3月享受城市最低生活保障。福彩销售员王伟代表省福彩中心来到王兴亮家中,为王兴亮送上了慰问金。在交谈中,“为福添彩”公益团队详细了解他们家当前的家庭生活情况和遇到的困难问题,并鼓励他们

要克服眼前困难,树立信心,争取早日走出困境。李茂英说:“感谢福利彩票对我们家庭的帮助,让我对以后的生活充满了希望。”

近年来,福利彩票不断践行“取之于民,用之于民”的初心使命,以社会公益为己任,凝聚爱心谱华章,专注于扶困助学、困

难救助等公益事业,以实际行动不断诠释福利彩票作为“国家公益彩票”的深刻内涵。今后,福利彩票将继续以实际行动,用心用情为困难群众办实事、办好事,开展多渠道、多形式的送温暖活动,真正把温暖送到困难群众的心坎上,把好事事实做到群众的心坎里。